

**Rejstřík honebního společenství.**

Název a sídlo HS: **HS TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV**

IČO: **49828061**

Honební starosta: **Ing. Pavel Tulach, Dalkovice 3, 257 63 Trhový Štěpánov**

Honební místostarosta: **Jaroslav Chlumský, ml. Střechov nad Sázavou 8, 257 63 Trhový Štěpánov**

Členové honebního výboru: **Pavel Vobecký, Sokolská 301, 257 63 Trhový Štěpánov**  
**Miroslav Petrásek, Dalkovice 6, 25763 Trhový Štěpánov**

Den registrace: 19.12.2002

Číslo registrace: 4744/2002

Zánik HS (den a důvod):

Zrušení HS:

Vstup do likvidace:

Zahájení insolvenčního řízení:

Přílohy:

- identifikace honebních pozemků (slovní popis hranic)
- stanovy HS (příloha)

## P o p i s

Hranice honitby honebního společenství v Trhověm Štěpánově.

Hranice honitby začíná křižovatkou silnice Trhový Štěpánov - Vlašim a silnice Rataje - Tehov. Z křižovatky po silnici směrem na Tehov, asi 1 km pak doprava po asfaltové cestě k hájovně pana Čilka, dále doprava po cestě k vodárně. Od vodárny pokračuje po potoce až k polní cestě, směrem<sup>m</sup> doleva na konec pole. Odtud doprava asi 300 m přímo přes pole k polní cestě vedoucí do Dubovky. Dubovkou doleva po silnici asi 500 m dále doprava po cestě kolem lesa k dálničnímu mostu. První most přes dálnici od Veselky. Hranice pokračuje kolem dálnice směrem na Brno, až na konec lesíka. Dále hranice pokračuje doprava po štěpánovském potoce do Strachů, zde pokračuje doleva po polní cestě na okraj lesa Koncová paseka, dále po polní cestě ke spojovací asfaltové cestě Soutice - Dubějovice zde doprava až ke středu obce k silnici Sedmpany - Trh. Štěpánov. Hranice vede po silnici směrem západním k okraji lesa Doubí. Zde odbočuje jižním směrem po okraji lesa k silnici Sedmpany - Trh. Štěpánov. Dále hranice pokračuje doprava směrem západním až k silnici Trh. Štěpánov - Chlum. Zde hranice pokračuje po silnici ke Chlumu až k honitbě HS Zdislavice. Z této silnice odbočí hranice doprava na místě vjezdu na pole, kolem lesa Sušinka, pokračuje po držbě ZD k lesu na rozhraní borového a smrkového lesa přes železniční trať do údolí na na Štěpánovský potok. Proti jeho toku, kde dosáhne potoku od Picírny a pokračuje směrem západním až k louce na pravé straně, kde navazuje na polní mez oddělující pole ZD Trh. Štěpánov - VOD Zdislavice, až k silnici Trh. Štěpánov - Vlašim, zde doleva asi 200 m na křižovátku shora jmenovanou.

Průběh celé hranice je dohodnut a zakreslen v příložených mapách tvořící přílohu k uzácní honitby.